La celebración del 20º aniversario de la entronización de Su Majestad el Rey Mohammed VI es una ocasión para poner de relieve "los lazos muy fuertes" que ligan a Marruecos y Estados Unidos, indicó, anoche en Washington, el secretario estadounidense de Sanidad y Servicios Sociales, Alex Azar.
"Estamos decididos a fortalecer este vínculo vital para el futuro", dijo Azar en un discurso con motivo de una recepción ofrecida por la embajadora del Reino de Marruecos en Estados Unidos, Lalla Joumala Alaoui, para celebrar la Fiesta del Trono.
"Bajo el liderazgo de SM el Rey, la relación entre nuestras dos naciones, formalmente articulada en el Tratado de Paz y Amistad de 1786, se ha profundizado", señaló el responsable estadounidense, quien agregó que "nuestra amistad tiene diferentes aspectos, entre ellos la cooperación en materia de seguridad, el comercio y los intercambios científicos y culturales".
Esta amistad, continuó, "se basa en nuestro tratado de libre comercio con Marruecos, el único que tenemos con un país africano, que genera innumerables intercambios, especialmente entre nuestras instituciones culturales y educativas".
Además, recordó que Marruecos acoge cada año la Operación León Africano, "el mayor ejercicio militar estadounidense en África, durante el cual los soldados marroquíes y estadounidenses se entrenan juntos en colaboración con otros países africanos y europeos".
En su discurso, la embajadora de Marruecos en Estados Unidos, Lalla Joumala Alaoui, recordó que la Fiesta del Trono tiene un fuerte significado simbólico para Marruecos porque "refleja la renovación del vínculo secular que une al trono y al pueblo marroquí en torno a una visión común del Reino y de lo que representa": un país diverso, orgulloso de su legado multirreligioso y multiétnico, profundamente apegado a sus tradiciones y especificidades, al tiempo que construye una nación moderna, abierta, progresista e inclusiva.
 "Formamos parte de un mundo cada vez más interconectado e interdependiente en el que necesitamos a nuestros amigos y aliados. Como el aliado más antiguo de los Estados Unidos, Marruecos puede testimoniar el valor de semejantes amistades. La asociación estratégica entre el Reino y Estados Unidos, que sigue creciendo y diversificándose en todos los sectores, es parte integral del éxito de Marruecos", recordó durante esta recepción celebrada en el suntuoso Hall of the Americas, en presencia de eminentes personalidades del mundo de la política, la economía, las artes, los medios de comunicación, la cultura y responsables religiosos.


